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ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Kunasek 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Landesverteidigung und Sport 
betreffend Neues aus der Kommandantenbesprechung 
 
Erste Hälfte Oktober gab es eine Kommandantenbesprechung mit Gen Entacher. 
Unter anderem wurden dort folgende Punkte angesprochen: 

 5 Modelle zur Gegenüberstellung der Wehrpflicht und des Berufsheeres. 
 Jeder kleine Verband muss zur Einsparung seinen Beitrag leisten. 
 Die Herausnahme der leichten gepanzerten Familie aus dem System. 

 
 
 In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Landesverteidigung und Sport folgende  
 

Anfrage: 
 

1. Welche Modelle zur Wehrpflicht/zum Grundwehrdienst sind in Beratung? 
2. Wie sehen diese Modelle genau aus? 
3. Welche Einsparungen treffen die kleinen Verbände? 
4. Welche Verbände werden hier betroffen sein? 
5. Wann werden diese Einsparungen durchgeführt? 
6. Was ist unter der leichten gepanzerten Familie zu verstehen? 
7. Welche gepanzerten Fahrzeuge fallen unter diese Bezeichnung? 
8.  Was bedeutet die „Herausnahme aus dem System“ genau? 
9. Bedeutet dies das Einmotten der Fahrzeuge? 
10. Bedeutet dies den Verkauf der Fahrzeuge? 
11. Sollen alle Fahrzeuge, welche unter die Bezeichnung „leichte gepanzerte 

Familie“ fallen ausgeschieden werden? 
12. Wenn nein, welche nicht? 
13.  Ist es militärisch sinnvoll leichte gepanzerte Fahrzeuge auszuscheiden und 

unsere Soldaten mit Pinzgauern (ein militärisch genutztes Kraftfahrzeug) 
gefechtsmäßig Üben zu lassen? 

14. Welchen Sinn macht die Herausnahme der leichten gepanzerten Familie aus 
dem System? 

15. Bedeutet die Herausnahme der leichten gepanzerten Familie aus dem System 
auch die Auflösung von Verbänden?
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16. Bedeutet die Herausnahme der leichten gepanzerten Familie aus dem System 

auch die Auflösung von Werkstätten? 
17. Bedeutet die Herausnahme der leichten gepanzerten Familie aus dem System 

auch die Entlassung von dafür zuständigem technischem Personal? 
18. Wenn ja, in welchem Umfang? 
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